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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  2 BABADOĞAN MUSTAFA ÇİÇEK RAPORLU OLDUĞUNDAN SİNAN ÖZEN

 3  7 TATARINOĞLU MUSTAFA ÇİÇEK RAPORLU OLDUĞUNDAN ONUR ÖZTÜRK

 5  3 BABY GAGA MUSTAFA ÇİÇEK RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN GÖKÇE

 1  6 BOMBA MUSTAFA ÇİÇEK RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN GÖKÇE

 2  4 TOPRAKHAN MUSTAFA ÇİÇEK RAPORLU OLDUĞUNDAN SİNAN ÖZEN

 8  13 RODIKA MUSTAFA ÇİÇEK RAPORLU OLDUĞUNDAN AHMET OLUK

 4  7 DÖKERBEY MUSTAFA ÇİÇEK RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN GÖKÇE

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



1 numarada kayıtlı AŞKARBEY isimli atın jokeyi Ferdi KABADAYI, 6 numarada kayıtlı KEHKEŞAN isimli atın jokeyi Onur 

YILDIZ, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve 8  numarada kayıtlı ÇETİNKALE isimli atın jokeyi Mehmet GÖNÜLTAŞ, 

start çıkışından bir süre sonra hatalı kulvar değiştirdiğinden, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmışlardır.

KOŞU NO:  4

6. koşu sonunda; 1 no’lu SIRACA  isimli atın antrenörü 8 numarada kayıtlı IŞKINAT  atın jokeyinin kendi atını engellediği 

gerekçesiyle  protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, atlar son 400 metrelere girerken 8 numaralı at dış bariyerler tarafında, 1 numaralı at iç 

bariyerler tarafında yer tutarak koşuya devam ettiklerinde önce 1 numaralı at dış bariyerlere doğru meyillenmiş daha sonra kulvarına 

geri dönmüştür. Son 200 metrelere doğru gelirken 8 numaralı at dış bariyerler tarafından iç bariyerlere doğru yönelerek 1 numaralı ata 

yaklaştığı sonra tekrar uzaklaşarak son 100 meterelere doğru tekrar yanaştığı görülmekle beraber 1 numaralı atın önünün açık olması, 

8 numaralı atın yanaşma eylemi derece değişikliği gerektirecek nitelikte görülmediğinden protestonun reddine oybirliği ile karar 

verilmiştir.

8 numarada kayıtlı IŞKINAT isimli atın jokeyi Mahsun DEMİRBAŞ son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek protestoya neden 

olduğundan,6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları   Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a) ve (b) bendi 

gereği ihtar ve 312 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


